

Akce ČISTÁ VYSOČINA

Do osvětové akce Čistá Vysočina se zapojilo v dubnu 2024: 779 skupin a 30 449 dobrovolníků, potkávali jsme je na 1618 úsecích podél silnic I., II. a III. tříd napříč Krajem Vysočina nebo na veřejných prostranstvích. „Všichni registrovaní účastníci obdrželi zdarma pytle na odpady a také reflexní vesty. Sbíraný odpad následně od krajských a státních cest odvezla Krajská správa a údržba silnic Vysočiny a ŘSD ČR. Generální úklid Vysočiny pod tradičním názvem Čistá Vysočina startuje letos 7. dubna a potrvá dva týdny do neděle 20. dubna 2025,“ informovala Hana Hajnová, náměstkyně hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje. „

I v letošním roce se mohou občané Golčova Jeníkova a místních částí

připojit k akci „Čistá Vysočina“

v termínu od 7. 4. – 20. 4. 2025.

Kraj Vysočina přispívá k této akci dodáním pytlů na odpady a ochrannými vestami.

Město Golčův Jeníkov zajišťuje pro své sběrače ochranné rukavice.

Uvítáme každého zájemce, který se chce podílet na této akci pod Městem Golčův Jeníkov.

Lokality (sbírané úseky) máme vytipované (viz. tabulka), ale rádi je rozšíříme dle podnětů.

Sbírané úseky	Sběrné místo odpadků
GJ – Ráj: cesta na Chrastice	u nádraží – u přejezdu na Chrastice (k čističce)
GJ – Ráj: cesty do Stupárovic (okolo čističky do Stupárovic a cesta od Apia na Stupárovice, případně cesta od Apia podél železniční trati k zastávce GJ - město)	u nádraží – u přejezdu na Chrastice (k čističce) a u Apia u kontejnerů
GJ – Ráj: cesta k Přelívači a Novému rybníku	na kraji obchvatu (u mostků)
GJ U Mlýna – Vrtěšice – Nasavrky – GJ Obora – cesta do Vrtěšic dále pokračující k silnici na Chotěboř a pak do Nasavrky a zpět do GJ do Obory	V GJ u sušky a v Oboře, u silnice na Chotěboř
Cesta asfaltová do Nasavrky	Kolem komunikace
Stezka se skautské chatě	Kolem stezky
GJ ulice ke hřbitovu a cesta na Vohančice, z Vohančic do Obory	Na kraji obchvatu – u hřbitova nebo velká křižovatka k benzínce
Silnice na Kobylí Hlavu (možnost projít z Vohančic ke kompostárně)	kolem komunikace
silnice z GJ do Stupárovic	kolem komunikace
Silnice z GJ do Sírákovic	kolem komunikace
Silnice z GJ do Římovic	kolem komunikace
Lipová alej a naučná stezka k Římovicím	U silnice u Římovic nebo u obchvatu
Cesta z Římovic na Dolík, silnice do Dolíku	U křižovatky silnice na Novou Ves a u napojení cesty na silnici u Římovic
Cesta z GJ k fotbalovému hřišti	Pod mostem

Kontakt pro přihlášení do 31. 3. 2024: bytove@golcuv-jenikov.cz, tel: 569 435 316 nebo 775 474 558

Vyřizuje: Dana Koudelová